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Partneři průkopnického projektu ScrollOff, jehož součástí jsme hrdě, oznámili
dokončení fáze výzkumu a nyní se připravují na vytvoření komplexní referenční
klíčové publikace spolu s dalšími zásadními vzdělávacími materiály. Hlavním cílem
této iniciativy, která byla zahájena začátkem tohoto roku, je vybavit jednotlivce,
zejména mladé lidi, kritickým myšlením, aby dokázali efektivně čelit nenávistné
řeči a urážlivému jazyku, který je rozšířený na sociálních médiích.

V době, kdy se nenávistná řeč a urážlivý jazyk na sociálních médiích alarmujícím
způsobem rozšířily, nelze dostatečně zdůraznit význam posilování schopností jednotlivců
rozvíjet kritické myšlení. Dvouletý projekt ScrollOff, financovaný Evropskou unií, pracuje s
dvojím cílem: poskytovat klíčovou podporu a rozvíjet kritické myšlení u jednotlivců, aby se
řešil problém nezdravých genderových norem a misogynistické rétoriky, která se šíří na
různých sociálních platformách.

Nedávné studie, například zpráva International Media Support z roku 2023, poukazují na
znepokojivý nárůst nenávistné řeči a urážlivého obsahu na sociálních médiích, s důrazem
na normalizaci misogynistických představ a škodlivých narativů, které obzvláště zasahují
zranitelné mladé muže. Tyto škodlivé zprávy nejen posilují genderově motivovanou
nenávist, ale také představují významnou hrozbu pro demokratické hodnoty a rovnost.

Všichni partneři nyní dokončili rozsáhlý kvalitativní výzkum ve svých zemích, během
kterého byli rozhovorováni desítky mladých lidí ve věku 18–30 let a odborníci, například
psychologové, učitelé, sociální pracovníci, aktivisté a další. Shromážděná data a jejich
analýza poslouží jako základ pro vývoj referenční klíčové publikace a portálu.

Projekt zavádí inovativní strategii, která využívá spolupráci mezi pracovníky s mládeží a
mladými lidmi k boji proti dezinformacím a nenávistné řeči online.
Pracovníci s mládeží absolvují specializované školení, jak identifikovat urážlivé termíny
šířené na sociálních médiích, a budou poskytovat podporu obětem dezinformací a
genderově motivovaného násilí.



Kromě vybavení pracovníků s mládeží nezbytnými dovednostmi projekt ScrollOff vytvoří
také online platformu, která bude obsahovat vzdělávací zdroje pro pracovníky s mládeží a
poskytne kanál podpůrné skupiny pro mladé, kteří hledají pomoc. Dále partneři projektu
připraví policy briefs zaměřené na veřejné instituce, organizace pracující s mládeží a další
zainteresované strany, aby zvýšili povědomí a prosazovali změny politik v boji proti
nenávistné řeči.

Pokud se chcete dozvědět více o projektu ScrollOff nebo projevit zájem o účast, navštivte
prosím webové stránky projektu scrolloff.eu.

O projektu a partnerech:
Projekt ScrollOff je spolufinancován Evropskou unií v rámci programu Erasmus+ a
zahrnuje spolupráci šesti renomovaných organizací ze Švédska, Ukrajiny, Kypru, Řecka a
České republiky. Konsorcium tvoří:

Internationella Kvinnoföreningen
HOGSKOLAN HALMSTAD
The Hive
Stando Ltd.
NGO "Non-formal education for youth"
Business & Professional Women CR

Pro mediální dotazy nebo další informace kontaktujte: scrolloffproject@gmail.com
Sledujte nás pro další aktualizace o projektu ScrollOff, který usiluje o bezpečnější a
inkluzivnější online prostředí pro všechny. Můžete nás také sledovat na Facebook a
Instagramu.

http://scrolloff.eu/
https://www.ikf.se/
https://www.hh.se/
https://thehivegroup.eu/
https://standoutedu.com/
https://ngo-nfe4y.com.ua/en
https://bpwcr.cz/
https://www.facebook.com/scrolloff/
https://www.instagram.com/scrolloff_eu/

